

ATMOSFERĂ SĂRBĂTOREASCĂ DE ZIUA MUNCII

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA!

În prezența tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCU
și a celorlalți conducători
de partid și de stat



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 078

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 3 mai 1982

La Palatul sporturilor și culturii din Capitală a avut loc

MAREA ADUNARE POPULARĂ CONSACRATĂ ZILEI DE 1 MAI



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au participat, vineri după-amiază, la marea adunare populară organizată de Comitetul municipal București al P.C.R., în cinstea zilei de 1 Mai, sărbătoarea primăverii și a muncii, Ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc, simbol al spiritului revoluționar și al năzuințelor de pace și progres social.

Miile de bucureșteni prezenți la adunarea ce a avut loc la Palatul sporturilor și culturii din Capitală, și prin ei toți cetățenii patriei - români maghiari, germani și de alte naționalități - au adus, în această zi de tradițională sărbătoare, un fierbinte omagiu partidului, sub a cărui înțeleaptă cîrmuire își împlinesc cele mai înalte aspirații, și-au îndreptat gândurile pline de dragoste și recunoștință spre tovarășul Nicolae Ceaușescu, patriotul înflăcărat, revoluționarul neînfricat care din fragedă tinerețe s-a ridicat cu hotărâre la luptă împotriva fascismului, asuprii și nedreptăților sociale, pentru libertatea, independența și suveranitatea țării, pentru propășirea ei.

Anul acesta, ziua de 1 Mai a fost sărbătorită în întreaga țară sub semnul muncii creatoare, puternice impulsivitate de cuvîntarea roșii de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta plenară a C.C. al P.C.R., al activității susținute pentru înfăptuirea cu succes a preveder-

rilor planului pe acest an, a hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului, pentru continua înflorire a patriei socialiste, sub semnul dorinței de pace și solidaritate internațională.

Prezența la marea adunare populară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, de numele cărora se leagă momente marcante ale luptei revoluționare pe pămîntul României, a proiectat acest eveniment într-o ambianță sărbătorească deosebită.

Dînd expresie grăitoare simțămîntelor de mare bucurie prilejuite de acest nou moment al întîlnirii cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, numeroși locuitori ai Capitalei l-au întîmpinat pe secretarul general al partidului cu sentimente de neînmuritură dragoste, de profundă stimă și prețuire. La intrarea în Palatul sporturilor și culturii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu puternice urale de mii și mii de oameni. S-au scandat îndelung numele partidului, al secretarului său general.

Pionieri și șoimi ai patriei fluturau eșarfe roșii și tricolore, rosteau cu înflăcărare numele secretarului general al partidului. Tineri și tinere au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchele de flori. Sint clipe emoționante ce pun în lumină cu pregnanță dragostea nemărginită cu care oamenii muncii întregul nostru popor îl înconjoară pe tovarășul Nicolae Ceaușescu.

(Continuare în pag. 2-3)

De Ziua muncii și Ziua tineretului

CONCURSURI VARIATE LA DISPOZIȚIA IUBITORILOR DE MIȘCARE, DE SPORT

De 1 Mai - Ziua Muncii - și 2 Mai - Ziua tineretului - prețutindeni în țară s-au organizat numeroase și atractive acțiuni cultural-sportive. Mii de bucureșteni, bunăoară, s-au îndreptat către parcurile și grădinile mereu frumoase ale Capitalei. Au venit aici, în aceste primitoare locuri, pentru a se odihni și recrea, pentru a respecta o mai veche tradiție muncitorească: aceea de a se afla, de a petrece, împreună cu familiile și prietenii, în mijlocul naturii înnoitoare.

IN PARCUL HERĂSTRAU DIN CAPITALĂ

Ca în fiecare an, cel mai preferat loc de popas și agrement a fost bătrînul Parc Herăstrău. La pas, ori pe biciclete de tot felul, sute de tineri și mai vîrstnici au străbătut splendidele alei străjuite de magnolii și lilac înflorit. Iubitorii de mișcare, de sport, s-au îndreptat către terenurile de tenis de cîmp aflate la Progresul, la Metalul, la C.N.U. Cei mai mici și-au aflat joaca în concursurile pe patine cu rotile, în întrecerile de mini-baschet, în poienele cu tobogane rapide și mașini electrice de „formula 1”. La „Expoșpora”, aeromodeliștii și navomodeliștii și-au demonstrat măiestria, conducînd - din depărtare - vedete ultrarapide teleghidate, trimițînd spre îndîlîmi aparatele lor minuscule de zbor. Mult aplaudate au fost și rundele demonstrative de box de la „Estradă”. „Băiatul, spunea cu mîndrie cite un maestru aflat în jurul ringului, e de la noi, din întreprindere!”. Era vorba de Ionuț Arvinte (lăcătus la „Vulcan”), de Marian Ciobanu

(Continuare în pag. 2-3)

IN ȚARA INTRECERI ENTUZIASTE

BRAȘOV, 2 (prin telefon). Numeroși studenți brașoveni au luat parte la competiții de baschet (4 echipe feminine și 5 masculine, reprezentative de facultăți), handbal, volei, badminton (28 de concurenți) și tenis de masă - din cei 82 de participanți învingător ieșind I. Gavrila de la T.C.M. (C. GRUIA, coresp.).

BUZĂU, 2 (prin telefon). - În municipiul și județul Buzău s-au desfășurat întreceri sportive la cros, handbal, tenis de masă, volei, gimnastică, lupte, tenis de cîmp, șah și fotbal. La handbal, unde au participat 13 echipe, care au luat startul în „Cupa 1 Mai”, învingătoare au ieșit cele ale Industriei sirmel (la seniori), Liceului 4 (la juniori) și Liceului pedagogic Spiru Haret (la fete). Crosul fetelor, desfășurat la Voina, a fost cîștigat de Maria Jipa (pînă la 19 ani) și Florica Serban (peste 19 ani), ambele de la Cooperativa „Arta Buzăului”. La tenis de masă pe echipe trofeul a revenit formatiei Soi-

(Continuare în pag. 2-3)

Debut în preliminariile Campionatului european de fotbal

2-0 ÎN MINUTUL 19 PENTRU ROMÂNIA ȘI APOI DOAR 3-1 ÎN FINALUL MECIULUI CU CIPRU!

Victorie și la Limassol, 2-1 pentru echipa noastră de tineret

Cînd în minutul 19 al meciului România - Cipru, Cămlăra înscria, după Văețuș, al doilea gol al tricolorilor, cei 15 000 de entuziaști spectatori din Hunedoara și, împreună cu ei, toți cei care ascultau sau urmăreau transmisia radio și T.V. au sperat într-un scor ușor, într-un rezultat oricum mai concludent decît acela arătat, finalmente, pe tabela de scor: 3-1 (2-1). În cele cca. 20 de minute scurse de la primul fluier al arbitrilor, fotbalistii noștri atacaseră fără întrerupere și cu luciditate poarta lui Constantinou, leghînd, cu precădere, pe flancul drept al echipei, acțiuni ofensive care mai de care mai periculoase. A fost, într-adevăr, perioada în care totul în joc ni s-a părut gîndit, studiat, începînd cu urcările lui Rednic și Iorgulescu, continuînd cu travaliul lui Ticleanu, de la care au plecat multe mingi de gol, și încheiînd cu invăluirile abilului Gabor. Nimeni nu și-a dorit, firește, nici Ștefănescu, în acele clipe de start spre o victorie comodă, gafa făcută de căpitanul echipei, care avea să coste golul înscris



Văețuș a șutat, cu dreptul, din interiorul careului, deschizînd scorul în meciul România - Cipru. Foto: Dragoș NEAGU

de Vrachimis. Tot ceea ce părea sudat pînă atunci, o coeziune morală, tehnică și tactică, s-a destrămat, în sinul echipei reinstalîndu-se febra de start. De nedorit, dar într-un fel de înfeles, la o echipă care ataca preliminariile unui campionat european. Și, în conti-

nuare, în aceeași măsură în care adversarului i-a fost mai lesne să-și facă jocul obstrucționist, cu trageri de timp din orîna jumătate de oră a me-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Fotbal

la întâlnirea reprezentativelor de tineret

(C. I.) de la Limassol

ROMÂNIA ÎNVINȚE CIPRU CU 2-1 (1-0)

Golurile au fost marcate de C. Ilie și Balint

Simbătă la Limassol, reprezentativa de tineret a României a debutat cu o frumoasă victorie în noua ediție a C. E. rezervată echipelor de tineret: 2-1 (1-0) cu formația similară a Ciprului. Remarcând debutul bun al echipei noastre, să dăm cuvântul antrenorului ei, Cornel Drăgușin, care, la reîntoarcerea în țară, ne-a furnizat următoarele amănunte: „În ciuda terenului foarte tare, denivelat, a temperaturii (aproximativ 28 de grade), tinerii noștri jucători s-au impus din punct de vedere tehnico-tactic, prestind un joc combinativ și cu multe finalizări la poartă. Dealtfel, noi am avut în cea mai mare parte inițiativa. Scorul a fost deschis în min. 17 de C. Ilie (din penalty, în urma faultului făcut, în careu, asupra lui Sertov), egalarea a venit în min. 55 (1-1, autor Andrea), iar Balint a înscris golul victoriei (min. 60) dintr-o fază frumos lucrată de Sertov. Cu mare multă decizie la poartă șeful putea fi altul, dacă Miinea, Fișic și Sertov nu ratau mari ocazii. Iată echipa folosită: ALEXA — Eduard. Circumaru, ZARE, Matei — Balint, Miinea, ANDONE, C. ILIE

— SERTOV, Fișic. Bun arbitrajul austriacului A. MATHIAS. Reamintim că echipa noastră se află în grupa a 5-a europeană, împreună cu reprezentativele de tineret ale Italiei și Cehoslovaciei. Următorul joc este programat la 27 octombrie, cu Italia, în deplasare.

Tricolorii au atacat din start, dar primul șut spre poartă, și pe spațiu, și a fost acela, din min. 5, al lui Boloni. Două minute mai târziu, Ticleanu l-a „găsit” cu o pasă pe Cămtăru, care, de la 12 metri, lateral stînga, a trimis balonul, cu capul, în stîlpul drept al porții. În min. 11, Boloni a executat un corner de pe partea dreaptă, obținându-l pe portarul Constantinou să blocheze, cu dificultate, la colțul scurt. În min. 16, pasa decisivă a lui Ticleanu a fost fructificată de VAETUȘ, care, de la cea. 10-12 m, puțin lateral stînga, a trimis mingea în plasă, în dreapta portarului cipriot. În min. 19 va fi 2-0; Gabor a trecut în dribling de Kezos, a centrat, înapoi, în careu, Ticleanu a sărit peste mingea, Rednic a șutat puternic în bară și mingea ricoșată spre CAMĂTARU a fost reținută de cratovean, cu capul, în plasă. În min. 21, Ticleanu a șutat puternic, de la cea. 25 de metri, dar portarul cipriot a fost la post. În min. 29, la cea. 30 de metri de poarta noastră, Ștefă-

2-0 ÎN MINUTUL 19 PENTRU ROMÂNIA ȘI APOI DOAR 3-1 ÎN FINALUL MECIULUI CU CIPRU!

(Urmare din pag. 1)

ciului, echipei noastre i-a devenit mult mai greu să desfășoare un dispozitiv defensiv, alcătuit deseori din 8-9 oameni! Nerăbdarea își punea, din ce în ce mai pregnant, amprenta asupra acțiunilor ofensive. În așa fel încît locul construcției atente, pe un front larg, i-au luat, nu o dată, pasele și centrările înalte spre pachetul de jucători ciprioți masați în careu.

Ca și cum încăleca din cimpul de joc nu era de ajuns, a mai intervenit, trebuie spus, lipsa de inspirație a lui M. Lucescu, care, după pauză, a făcut în echipă modificări greu de înțeles. Antrenorul a prefe-

rat încă un jucător de la clubul său, pe Petcu, unui jucător (Ticleanu) care dăduse satisfacție.

Dealtfel, aceasta n-a fost singura eroare a conducerii tehnice. Văzîndu-l trimis la încălzire pe Turcu s-a crezut că antrenorii îi redau credit jucătorului care se remarcase în turneul efectuat, în iarnă, de selecționata divizionară în America Centrală și de Sud; ca și, recent, în meciul câștigat de tricolori, cu 2-1, la Ruse. Apropo de Turcu, trebuie observat faptul că, prin îmbolnăvirea lui Klein, antrenorii M. Lucescu și M. Rădulescu au renunțat la ideea de joc în cadrul unui sistem (1-4-4-2) pentru care echipa se pregă-

tise, în timp, trecînd brusc la formula 1-4-3-3. O așezare cu o altă dinamică și cu alte principii care reclamă, desigur, o pregătire a meciului (fiecui cu Cipru) în acest sens.

Realizată fiind, totuși, o victorie a tricolorilor în clasamentul grupei a 5-a eliminării a campionatului european, antrenorii și fotbalistii au posibilitatea să revadă, cu calm, prin intermediul înregistrării pe film a meciului de la Hundenora, unde au greșit jucătorii și unde au greșit ei.

Pentru că repetarea unor erori ca acelea înregistrate, simbătă, în jocul echipei ar putea fi ireparabile în viitor pe tabela de scor a altor meciuri care așteaptă echipa națională.

FILMUL MECIULUI

nescu a preluat cu fentă o minge primită de la Iorgulescu și a alunecat; Yangoudakis, cel care îl înlocuise în min. 26, pe Prokopis, a intrat în posesia mingii, a șutat în Moraru, ieșit dincolo de 16 m (arbitrul a lăsat avantaj), balonul a ajuns la VRACHIMIS, care a trimis în mîna lui Ștefănescu (din nou avantaj), mingea i-a revenit și, apoi, a lobat peste Moraru în poarta goală. În min. 35, primul cartonaș galben, lui Constantinou, pentru tragere de timp. În min. 38, o centrare a lui Gabor, de pe partea stîngă, va fi reținută de Cămtăru, cu capul, de la 8 m, frontal, în „transversală”. În min. 44, la o lovitură liberă executată de la cea. 30 m, Boloni a „pus” balonul, aproape de „pânjen”, în dreapta porții, de unde Constantinou a scos, miraculos, în corner. La două minute de la reluare, Balaci a șutat puternic, pe jos, de la 20 m, lângă stîlpul stîng al porții, și Constantinou a respins, „în-extremis”, în corner. În min. 60, al doilea cartonaș galben,

arătat de astă dată lui Dimitrou, pentru tragere de timp. În min. 64, la o centrare de pe partea dreaptă, Cămtăru a trimis, cu capul, peste bară. În min. 66, Lysandrou întărește repunerea mingii și „vede” și el cartonașul galben. În min. 70, la o centrare a lui Bogdan, Petcu va rata o bună ocazie, luînd din careu. În min. 71, în sfîrșit, 3-1, prin golul lui BOLONI, care, de la 25 m, a expediat balonul în plasă, jos, în stînga portarului. În min. 77, la o centrare a lui Augustin, Petcu șterge balonul, cu capul, dar mingea ocolește, cu puțin, stîlpul drept al porții. În min. 80, Augustin (centrare de la Rednic) reia puternic, de la 8 m, cu capul, dar Constantinou salvează în corner. În min. 85, la o lovitură liberă executată de Balaci, Ștefănescu, urcat în atac, a trimis, de la 10 m, în portarul surprins. În final de meci, patru cornere consecutive la poarta oaspeților și un șut, din unghi greu, al lui Balaci, respins cu dificultate în corner. (g. n.)

ROMÂNIA 3 (2) CIPRU 1 (1)

Stadion Corvinul; teren alunecos, din cauza ploii; timp frumos; spectatori — circa 15.000. Au marcat: VAETUȘ (min. 16), CAMĂTARU (min. 19), BOLONI (min. 71), respectiv VRACHIMIS (min. 29). Șuturi la poartă 30-4 (pe poartă: 18-3). Cornere: 17-0.

ROMÂNIA: Moraru — Rednic, IORGULESCU, Ștefănescu, Bogdan — TICLEANU (min. 46 Petcu), BOLONI, Balaci — GABOR, CAMĂTARU, Văetuș (min. 66 Augustin).

CIPRU: CONSTANTINOU — Patikis, Erotokritou, LYSANDROU, Kezos — Dimitrou (min. 75 Lagos), Pantaros, PAPAPOPOULOS, Theophanous — Prokopis (min. 26 Yangoudakis), VRACHIMIS.

Cartonașe galbene: CONSTANTINOU, DIMITROU, LYSANDROU. A arbitrat foarte bine A. Hoxha (Albania).

Ieri, în Divizia „B” ȘI PETROLUL PLOIEȘTI SE DISTANȚEAZĂ

SERIA I

DELTA TULCEA — C.S.M. SUCEAVA 4-0 (0-0)

TULCEA, 2 (prin telefon). Pe o vreme excelentă, în prezența a circa 4.000 spectatori, formația locală a obținut o victorie categorică la capătul unui joc pe care l-a controlat în permanență. Dacă în prima repriză Delta Tulcea a comis greșeala de a trimite numeroase mingi înalte în careu, unde masivul libero Avădanel le-a respins, după pauză, registrul tactic a fost schimbat și ocaziile la poartă lui Cristian s-au înmulțit.

În primele 45 minute, oaspeții au avut o lovitură liberă de la 25 m executată de Avădanel (min. 13), dar Ilușcă a blocat balonul.

După 3 minute de la reluare, tabela arată 1-0 în favoarea formației locale: Cazacu a executat o lovitură liberă de pe partea dreaptă, balonul a ajuns la Rotariu, care a șutat puternic, Cristian a respins pînă la STEOP, care l-a reținut, din apropiere, în lasă. În min. 54, tabela s-a modificat în urma unei lovituri de la 11 m (fault comis de Avădanel asupra lui Steop), transformată de INGEA. În continuare, echipa locală se află la cîrma jocului și în min. 77, în urma unei acțiuni individuale de toată frumusețea, STEOP majorează scorul: 3-0. Cu 5 minute înainte de final, același STEOP stabilește scorul final la 4-0. În min. 75, oaspeții puteau marca golul de onoare, dar Cașuba n-a reușit să-l învingă pe Ilușcă. Arbitrul D. Rădulescu (București) a condus foarte bine: DELTA TULCEA: Ilușcă — Izlă, Belea, Iusel, Ionită — Cazacu, Ingea, Bădescu — Popescu (min. 25 Gheorghie: min. 27 Ionescu), Steop, Rotariu, C.S.M. SUCEAVA: Cristian (min. 25 Bilancă) — Butnaru, I. Radu, Avădanel, Papuc — Cașuba, Dîrman, Panait, Buliga — Coșoreanu, I. Petrescu (min. 46 Gafencu).

Gheorghie NERTEA

F.C.M. SIDERURGISTUL GALAȚI — C.S.U. GALAȚI 1-2 (0-1). Au marcat Balaban (min. 70), respectiv Pascu (min. 20), Tararache (min. 53).

RELONUL SĂVINEȘTI — CEHLĂUL P. NEAMȚ 0-3 (0-2). Au înscris Roșca (min. 18, 63) și Covrig (min. 44).

VICTORIA TECUCI — C.S.M. SF. GHEORGHE 0-0.

I.M.U. MEDGIDIA — VITORUL GHEORGHENI 1-1 (0-0). Autorii golurilor: Catrina (min. 80) pentru I.M.U., Bartha (min. 52) pentru Vitorul.

UNIREA DINAMU FOCSANI — C. S. BOTOȘANI 2-0 (2-0).

Au înscris Sima (min. 20) și Fulga (min. 31).

GLORIA BUZĂU — F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Dumitrache (min. 39).

VITORUL MECANICA VASLUI — GLORIA BISTRIȚA 3-1 (2-1). Au marcat: Crețtoru (min. 16), Ștan (min. 39), M. Dănilă (min. 53), respectiv O. Dănilă (min. 35).

CONSTRUCTORUL IAȘI — POLITEHNICA IAȘI 3-2 (2-1). Autorii golurilor: Dumitriu (min. 13), Mihăicea (min. 27, 65), respectiv Nemțeanu (min. 18 din 11 m și min. 47). Relatări de la T. Sirlopol, C. Rusu, C. Filifă, A. Mavlea, V. Manoliu, D. Soare, Fl. Mihai și D. Diaconescu.

1. POLIT. Iași	26 10 4 4 56-23 40
2. Gloria Bistrița	26 10 7 6 49-17 33
3. C.S.M. Suceava	26 13 3 8 52-28 33
4. Unirea D. Focș.	26 14 3 9 37-24 31
5. Gloria Buzău	26 13 4 9 35-17 30
6. F.C.M. Sid. Gh.	26 10 8 8 37-27 28
7. Viit. M. Vaslui	26 12 3 11 36-32 27
8. I.M.U. Medgidia	26 19 5 10 29-37 27
9. C.S. Botoșani	26 11 4 11 49-37 26
10. C.S.M. Sf. Gh.	26 10 6 10 40-34 26
11. Ceahlăul P. N.	26 9 6 11 33-33 24
12. F.C.M. Prog. Br.	26 8 10 29-30 24
13. C.S.U. Golești	26 14 2 10 34-46 24
14. Delta Tulcea	26 10 4 12 28-44 24
15. Constr. Iași	26 10 2 14 32-47 22
16. Viit. Gheorgh.	26 7 7 12 23-36 21
17. Victoria Tecuci	26 7 2 17 16-49 16
18. Relonul Săv.	26 2 8 16 16-47 12

ETAPA VIITOARE (duminică 9 mai): C.S.M. Sf. Gheorghie — I.M.U. Medgidia (1-2), F.C.M. Siderurgistul Galați — Unirea Dinamo Focșani (0-1), Constructorul Iași — Vitorul Mecanica Vaslui (0-3), Vitorul Gheorgheni — Delta Tulcea (0-1), C.S.M. Suceava — Politehnica Iași (1-2), Ceahlăul P. Neamț — Gloria Buzău (0-5), F.C.M. Progresul Brăila — Victoria Tecuci (0-0), C. S. Botoșani — C.S.U. Galați (2-3), Gloria Bistrița — Relonul Săvinești (5-0).

SERIA A II-a

DUNAREA CALĂRAȘI — PETROLUL PLOIEȘTI 0-3 (0-1)

CALĂRAȘI, 2 (prin telefon). Evoluția liderului a fost așteptată cu viu și justificat interes. Peste 15.000 spectatori, care au umplut pînă la refuz tribunele stadionului Municipal (din păcate terenul de joc se prezintă în condiții destul de precare), au asistat la un joc viu disputat, de mare angajament, dar corect. Gazdele s-au „agitat” mult, dar fără folos. Cu două începuturi puternice de repriză (focuri de paie), Dunărea Călărași nu putea emite pretenții mai mari. Ploieștenii au practicat un joc

matur, bine gândit tactic, punctul forte constituindu-l linia mediană. Prin această victorie Petrolul a făcut un pas mare spre Divizia „A”. Scorul este deschis în min. 14, cînd juniorul gazdelor, Florea, „luftează”, iar GRIGORE șutează puternic în colțul lung și înscris.

La reluare, în min. 50, gazdele ratează prin Catană (reluare afară din 6 m) — a fost momentul psihologic al jocului. Apoi, oaspeții trec din nou la cîrma jocului, și în min. 55, vor înscris al doilea gol: Cozarek șutează în bară, iar LBIBU reia în plasă; apoi, în min. 89, același COZAREK (cel mai bun de pe teren) constată victoria Petrolului la scorul de 3-0. A arbitrat foarte bine N. Răinea (Birlad): DUNAREA CALĂRAȘI: Niculescu — Voicu, Tănase, Mihăilă, Florea — Gheorghie, Banu (min. 63 Pană), Catană — Ștefan, Deacu (min. 70 D. Ion), Costea. PETROLUL PLOIEȘTI: Haralambie — Colocaru, Stancu, Butulef, Toma — Lazar (min. 80 Gălbățeanu), Cozarek, Bratoșin (min. 21 Dobre) — Grigore, Toporan, Libiu.

Aurel PĂPĂDIE

UNIREA ALEXANDRIA — TRACTORUL BRAȘOV 1-1 (0-0). Autorii golurilor: Gh. Radu (min. 90) pentru Unirea, H. Daniel (min. 75) pentru Tractorul.

AUTOBUZUL BUCUREȘTI — METALUL BUCUREȘTI 2-1 (0-1). Au marcat: Rada (min. 68), Ciobanu (min. 77), respectiv Giugumică (min. 5).

ȘOIMII I.P.A. SIBIU — GAZ METAN MEDIAS 3-1 (1-0). Au înscris: Ormenișan (min. 10), Gabel (min. 63 din 11 m și min. 89), respectiv Moraru (min. 53).

FLACĂRA MORENI — CARPAȚI MİRȘA 2-0 (1-0). Au marcat: Petre (min. 25) și Stăncescu (min. 85).

I.C.I.M. BRAȘOV — PANDURII TG. JIU 3-1 (1-0). Autorii golurilor: Stăneț (min. 45), Dărămuș (min. 51), Adami (min. 71), respectiv P. Pisaroc (min. 47).

AUTOMATICĂ BUCUREȘTI — MECANICA FINA BUCUREȘTI 2-0 (2-0). Au înscris: Nignea (min. 10 din 11 m) și Grigore (min. 35).

CHIMICA TÎRNĂVENI — METALUL PLOPENI 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Fodor (min. 39).

ENERGIA SLATINA — LUCEAFĂRUL BUCUREȘTI 2-1 (2-0).

Relatări de la M. Bizon, D. Moraru-Slivna, S. Beu, Gh. Ilina, C. Gruia, D. Daniel, L. Ducan și C. Ghișescu.

1. PETROLUL	26 17 7 2 48-14 41
2. Rapid Buc.	26 15 7 4 56-20 37
3. Unirea Alex.	27 13 5 9 27-23 31
4. Șoimii I.P.A. Sib.	26 11 8 7 34-24 30
5. Metalul Buc.	26 9 8 9 27-19 26
6. Dunărea Căl.	27 12 2 13 31-34 26
7. Automot. Buc.	26 10 6 10 42-46 26
8. Fl. Moreni	27 10 5 12 22-25 25
9. Gaz metan	25 11 3 11 27-33 25
10. Autobuzul Buc.	26 11 2 13 30-36 24
11. Energia Sl.	25 10 4 11 26-34 24
12. Chimica Tîrn.	25 9 6 10 23-31 24
13. Mec. fină Buc.	27 8 8 11 27-36 24
14. Tractorul Br.	27 8 7 12 21-31 23
15. Carpați Mirșa	25 7 8 10 25-28 22
16. Pandurii Tg. J.	26 10 2 14 36-47 22
17. Met. Plopeni	26 9 3 14 24-33 21
18. I.C.I.M. Br.	25 6 5 14 22-34 17

ETAPA VIITOARE (duminică 9 mai): Automatica București — Pandurii Tg. Jiu (1-3), Tractorul Brașov — Chimica Tîrnăveni (0-2), Rapid București — Flacăra Moreni (2-2), Carpați Mirșa — Energia Slatina (0-0), Șoimii I.P.A. Sibiu — Autobuzul București (0-3), Gaz metan Medias — Dunărea Călărași (0-3), Mecanica fină București — I.C.I.M. Brașov (2-0), Luceafărul București — Metalul București (1-3), Metalul Plopeni — Unirea Alexandria (0-1). Petrolul Ploiești stă.

SERIA A III-a

MINERUL LUPENI — C.F.R. TIMIȘOARA 3-0 (2-0)

LUPENI, 2 (prin telefon). Anagații în lupta pentru evitarea „zonei fierbinți” a clasamentului, gazdele încep meciul bine, cu faze rapide de la poarta oaspeților. Vădit stînjeniți de jocul avîntat al echipei locale, timișorenii pierd teren, lăsînd mari spații de joc goale. Pe fondul unui joc bun în toate compartimentele, Colceag (min. 3) și Burghel (min. 6) ratează două bune ocazii de a înscris. În min. 8, însă, la un atac prin învâltuire pe partea stîngă, mingea ajunge la Sebestieni, urmează centrarea acestuia precisă și NICHINIS, cu capul, înscrie plasat: 1-0. După gol, jocul se echilibrează, oaspeții ies mai curajoși la atac, au o bună ocazie de a restabili egalitatea, dar șutul lui Vișan (min. 18) este imprecis. Cel care vor înscris vor fi tot gazdele prin P. POPA (min. 30), care execută excelent o lovitură de la cea. 22 m. Repriza secundă este mai animată și începe cu o imensă rată a lui Colceag (min. 46); îl imită Hambaras (min. 48), apoi P. Popa (min. 51) șutează excelent, dar portarul Marton este la post. În min. 63, însă, același NICHINIS mărește avantajul echipei sale, la o centrare de pe partea dreaptă a lui P. Popa. Pînă în final gazdele mai au câteva bune situații de a înscris, dar Nichinis (min. 65), P. Popa (min. 84) ratează din apropiere. A arbitrat foarte bine V. Cloacan (Bistrița). MINERUL LUPENI: Lixandru — Grecu, Trulcă, Nus, Sebestieni — P. Popa, Voicu

(min. 78 I. Jenică), Burghel — Nichinis, Mușat, Colceag (min. 64 Stafie). C.F.R. TIMIȘOARA: Marton — Cîncu, Hergane, Truț, Vișan — Androvici, Ștefanovici, Roșca — Hambaras, Damian (min. 74 Dogan), Petrescu.

Florin SANDU

MINERUL CAVNIC — F. C. BIHOR ORADEA 3-1 (2-0). Au înscris: Roațiș (min. 1), Lucaș (min. 10 și 86), respectiv Grosu (min. 60).

DACIA ORĂȘTIE — OLIMPIA SATU MARE 3-1 (0-0). Au marcat: Oros (min. 70), M. Marian (min. 80 din 11 m), Neagu (min. 87), respectiv Pinter (min. 78).

SOMEȘUL SATU MARE — C.F.R. CLUJ-NAPOCA 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Borz (min. 22).

AURUL BRAD — RAPID ARAD 4-0 (2-0). Autorii golurilor: Merlă (min. 22), Bucur (min. 35), Ciontoș (min. 56) și Niculescu (min. 65).

STRUNGUL ARAD — C.I.L. SIGHET 1-0 (0-0). A înscris: Tușa (min. 67 din 11 m).

U. M. TIMIȘOARA — MINERUL ILBA SEINI 4-0 (2-0). Au marcat: Bodea (min. 20), Floares (min. 29), Roman (min. 69) și Nucă (min. 84).

INFĂRĂTIREA ORADEA — C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN 2-0 (1-0). Autorii golurilor: Schwartzman (min. 6) și Boșca (min. 73 din 11 m).

F. C. BAIA MARE — F.C.M. REȘIȚA 2-0 (1-0). Au înscris: Roznai (min. 3) și Koller (min. 77).

Relatări de la Z. Debrejeni, I. Siminle, Z. Kovacs, Al. Jurcă, N. Străjan, St. Marton, I. Ghișă și O. Nemes.

1. F.C. BIHOR	26 20 3 3 71-25 43
2. F.C. Baia M.	26 14 5 7 51-23 33
3. Aurul Brad	26 14 2 10 37-25 30
4. Strungul Arad	26 12 3 11 38-45 27
5. Olimpia S.M.	26 11 4 11 32-30 26
6. C.I.L. Sighet	26 12 2 12 30-37 26
7. Someșul S.M.	26 11 4 11 28-39 26
8. Min. Căvic	26 11 3 12 44-36 25
9. C.F.R. Timiș.	26 10 5 11 38-33 25
10. C.S.M. Drobeta	26 11 3 12 33-34 25
11. Rapid Arad	26 11 3 12 31-39 25
12. F.C.M. Reșița	26 9 6 11 46-35 24
13. Infărățirea Or.	26 12 0 14 45-41 24
14. Min. Lupeni	26 10 4 12 35-38 24
15. U.M. Timiș.	26 10 3 13 28-38 23
16. Dacia Orăștie	26 10 3 13 32-56 23
17. C.F.R. Cl. N.	26 8 5 13 31-45 21
18. Min. Ilba Seini	26 6 6 14 20-51 18

ETAPA VIITOARE (duminică 9 mai): Dacia Orăștie — Minerul Lupeni (0-5), Rapid Arad — C.S.M. Drobeta Tr. Severin (1-4), Aurul Brad — C.I.L. Sighet (0-1), C.F.R. Cluj-Napoca — Strungul Arad (2-4), Minerul Ilba Seini — Infărățirea Oradea (0-5), F.C.M. Reșița — Minerul Căvic (2-2), F. C. Bihor Oradea — Olimpia Satu Mare (1-1), C.F.R. Timișoara — F. C. Baia Mare (3-1), Someșul Satu Mare — U. M. Timișoara (0-1).

ECATERINA SZABO ȘI EMILIAN NICULA — ÎNVIŢĂTORI LA INDIVIDUAL COMPUS

● Campioana europeană de juniore de la Lyon — în formă excelentă
● Trei zile de gimnastică cu „casa închisă” ●
● Toate finalele pe aparate câştigate de reprezentanți ai țării noastre

Pe podiumul de premiere la individual compus — trei gimnaste române: Ecaterina Szabo (I), Mihaela Stănuț (II) și Lavinia Agache (III).

Foto: Constantin PARASCHIVESCU — Rm. Vilcea



RM. VILCEA, 2 (prin telefon). Bucurându-se de o organizare excelentă, cea de a 25-a ediție a Campionatelor internaționale de gimnastică „Gheorghe Moceanu” ale României a fost o reușită din multe puncte de vedere. A fost mai întinse, debutul competițional al unora dintre gimnastele și gimnaștii țării noastre prezente în această întrecere și sint destule motive să socotim că pregătirea efectuată în ultimele luni la Deva și în alte cluburi ale țării va da roade frumoase. A fost, apoi, o reușită propagandistică a gimnasticii, pentru că mai rar ne-a fost dat să vedem în ultimii ani concursuri de gimnastică desfășurate, cum se spune, cu casa închisă. Iar spectatorii prezenți în cele trei zile în sala sporturilor din localitate au dovedit nu numai entuziasm, ci și competență aplaudind prompt cele mai valoroase dintre execuțiile concurenților.

Și nu vom exagera cu nimic spunând, din capul locului, că cea mai valoroasă participare la această ediție a „internaționalelor” noastre a

fost Ecaterina Szabo, campioana europeană absolută de junioare de la Lyon, din 1980, care a evoluat ca o adevărată campioană. Atât în concursul general de simbioză după-amiază, în care, la cele patru aparate, a pierdut doar două zecimi (10 la birnă, 10 la sol, 9,90 la sărituri și paralele), cât și duminică, la finalele pe aparate (chiar dacă la birnă elementul în premieră mondială pe care l-a prezentat excelent în prima zi nu s-a mai bucurat de aceeași execuție) Ecaterina Szabo a impresionat atât pe specialiste cât și pe publicul spectator prin marea ei siguranță și ușurința cu care realizează combinații și mișcări dintre cele mai grele, prin virtuozitatea etalată la solul liber ales. În concursul general, pe podiumul de premiere s-au aflat, atât la fete cit și la băieți, numai reprezentanți ai țării noastre. Lingă Ecaterina Szabo au urcat Mihaela Stănuț și Lavinia Agache, în timp ce la masculin, Emilian Nicula, Kurt Szilier și Valentin Pinteș și-au disputat în permanentă pozițiile frunțase, evoluția mai bună (9,90) la

bară fixă a lui Emilian Nicula fiind decisivă în stabilirea locurilor finale.

În absența unor gimnaste și gimnaști valoroși de peste hotare, a fost cu totul firesc ca reprezentanții noștri să se situeze pe locurile frunțase la individual compus, chiar dacă și în execuțiile lor mai este încă loc de mai bine. Finalele pe aparate desfășurate duminică dimineață — câștigate toate de gimnaste și gimnaști români — au oferit totuși prilejul și unor participanți de peste hotare să se numere printre concurenții premiați, o frumoasă impresie lăsându-ne, mai ales, Hubert Brylok (R. D. Germană) și Plamen Petkov (Bulgaria).

Rezultate tehnice: FEMININ — Individual compus: Ecaterina Szabo (România) 39,80 p, Mihaela Stănuț (România) 38,40, Lavinia Agache (România) 38,25, Elsa Chivas (Cuba) 37,80, Csilla Gaspar (Ungaria) 37,25, Veska Aleksandrova (Bulgaria) 37,00, Annda Babaslan (U.R.S.S.) 36,90, Yvonne Haug (R.F. Germană) 36,80, Liubka Ghloeva (Bulgaria) și Simone Flanchel (R.D. Germană) 36,65, Neana Perez (Cuba) 36,50, Marlena Malusova (Cehoslovacia) și Eka Ghemanozavili (U.R.S.S.) 36,25; pe aparate — sărituri: Ecaterina Szabo 19,575, Mihaela Stănuț 19,150, Laura Bortoloso (Italia) 19,025; paralele: Ecaterina Szabo 19,80, Mihaela Stănuț 19,20, Elsa Lidia Chivas 19,00; birnă: Lavinia Agache 19,65, Ecaterina Szabo 19,35, Elsa Lidia Chivas 18,90; sol: Ecaterina Szabo 20,00, Lavinia Agache 19,30, Veska Aleksandrova 19,10; MASCULIN, individual compus: Emilian Nicula (România) 57,40, Kurt Szilier (România) 57,35, Valentin Pinteș (România) 56,85, Plamen Petkov (Bulgaria) 56,10, Hubert Brylok (R.D. Germană) 55,95, Gabriele Bianchi (Italia) 55,70, Diego Lazarich (Italia) 55,65, Josef Kakuk (Ungaria) 55,60, Israel Sanchez (Cuba) 55,40, Alexis Avilla (Cuba) și Tadeusz Sobala (Polonia) 55,25, Pavel Leontiev (U.R.S.S.) 54,95; pe aparate — sol: Valentin Pinteș 19,30, Hubert Brylok și Andreas Elchelbaum (R.D. Germană) 19,05; cal cu mănere: Emilian Nicula 19,25, Kurt Szilier 18,95, Hegeđuş Zoltan (Ungaria) 18,85; inele: Emilian Nicula 19,35, Hubert Brylok și Plamen Petkov 19,25; sărituri: Valentin Pinteș 19,100, Pavel Leontiev 18,950, Andreas Elchelbaum 18,775; paralele: Emilian Nicula 19,45, Kurt Szilier 19,30, Diego Lazarich 18,70; bară fixă: Emilian Nicula 19,80, Hubert Brylok 19,55, Plamen Petkov 19,45.

Constantin MACOVEI

RUGBYȘTII DIN ULSTER ÎNVIŢĂTORI. 9-7 ÎN MECIUL DE IERI CU DINAMO

Rugbyul irlandez — câștigător al celei mai recente ediții a Turneului celor 5 națiuni — și-a trimis, după doi ani, o altă reprezentantă pe terenurile noastre, de asemenea, selecționată provincială: Ulster. În partida inaugurală a turneului, oaspeții au întâlnit ieri după-amiază, la Parcul copilului, lidera campionatului primei divizii, Dinamo, înscriindu-și în palmares o victorie pe care ei înșiși o apreciază ca prețioasă, la scorul de 9-7 (3-3). Succesul lor este meritat: au jucat mai limpede, mai exact, mai cu seamă la nivelul gramezilor, unde se remarcă omni-prezenții Carr, internațional „B” (în formația irlandeză mai apar trei internaționali, aripa Crossan evoluând chiar în prima reprezentativă a Irlandei). Nu-l mai puțin adevărat însă că victoria putea surde bucureștenilor, dacă aceștia ar fi știut să „aerisească” jocul și nu ar fi comise unele erori de tactică sau tehnică individuală.

A punctat mai întâi (min. 17) O'DONNELL, din lovitură de pedeapsă. L-a imitat CONSTANTIN (min. 19), până la pauză mai notind o acțiune a lui Aldea — min. 39, interceptie la un atac irlandez și tentativa de drop a lui Petre — min. 40.

În repriza secundă, Dinamo s-a aflat aproape de a prelua conducerea, dar Constantin a ratat o lovitură de pedeapsă din poziție bună (min. 51). În schimb, PALMER a primit o pasă de la ...Marghescu în min. 63 și s-a oprit în esec, replica format de GOODRICH. Replica bucureșteană a venit după opt minute, MARGHESCU răscurm-părindu-și greșeala: eseu, la o frumoasă fază, cu Aldea în „prim-plan”. Pe trece a ratat transformarea, așa cum s-a întâmplat și în cazul loviturilor de pedeapsă de care a beneficiat Constantin în min. 73 și 79.

Arbitrul Th. Witting a condus formațiile: DINAMO: Petre — FI. Ionescu, I. Constantin, Marghescu, Aldea — Nica (min. 68 Rovența), Paraschiv — Stoica, Dărăban, Gh. Marin — Caragea, Iordăan — Turlea, Ion, Gheorghe; ULSTER: Mc.Clelland — Palmer, Toad, O'Donnell, Crossan — Goodrich, Stewart — D. Smyth, Anderson, Carr — Mc.Coll, Mc.Feely — Johnston, S. Smith, McCoy.

Miercuri, rugbyștii irlandezi întâlnesc la Iași (stadion „23 August”, ora 17) echipa locală Politehnica.

Geo RAETCHI



Sprrijinit de Turlea, Caragea încearcă să păstreze posesia balonului
Foto: Ion MIHAICA

AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 1-6 BASCHET — Balcianada de seniori, la Istanbul.
- 2-9 TENIS — Turnee la New York.
- 4-15 BOX — C.M. (seniori), la München.
- 5 FOTBAL — Finala Cupei U.E.F.A. (prima manșă): I.F.K. Göteborg — Hamburger S.V.
- 6-9 AUTO — Rally Corsic.
- 7-9 CAIAC-CANOE — Balcianada, la Zagreb
- 8-9 HANDBAL — Finalele cupelor europene (m, f) mecluri retur.
- CANOTAJ — Regate la Gand (Belgia), Tata (Ungaria) și Pancearevo (Bulgaria).
- 8-21 CICLISM — „Cursa Păcii”
- 8-9 POIICE — Ungaria — România, la Debrecen.
- 9 AUTO — „Marele Premiu” al Franței (F 1), la Zolder.
- MOTO — „Marele Premiu” al Franței, Concursuri de motocros în Iugoslavia, Belgia, Suedia.

REPREZENTATIVA DE BOX A ROMÂNIEI A PLECAT LA CAMPIONATUL MONDIAL

Reprezentativa de box a țării noastre a plecat, duminică, la München, locul de desfășurare a

ECHIPA U.R.S.S. PENTRU C.M. DE BOX

MOSCOVA (Agerpres). Antrenorul principal al echipei U.R.S.S., Artem Lavrov, a anunțat componența echipei sovietice pentru C.M. de box, care încep marți la München. În ordinea categoriilor: Samil Sabirov, Iuri Aleksandrov, Viktor Mirosnichenko, Serik Nurkazov, Serghei Mincinik, Vasili Sîșov, Serik Konobaev, Aleksandr Koșin, Iuri Tokubek, Vladimir Sin, Aleksandr Iagubkin și Valeri Abadgian. Cei subliniați sint campioni europeni.

C.M. Sportivii români sint însoțiți de antrenorii D. Gheorghiu și Gh. Iliuță, și de medicul P. Radović. Iată lotul la cele 11 categorii de greutate:

S. Petrescu (48 kg), C. Tișol (51 kg), D. Cipere (54 kg), I. Stan (57 kg), V. Ioana (60 kg), M. Fulger (63,500 kg), M. Ciubotaru (67 kg), N. Chioveanu (71 kg), V. Silaghi (75 kg), G. Donici (81 kg), I. Cernat (91 kg) și T. Pirjol (+91 kg).

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

SENTA. În această localitate iugoslavă are loc „Cupa mondială” pentru junioare. După 8 runde în fruntea clasamentului se află sovietica Tatiana Rubțova cu 5 p. Maestra română Smaranda Boicu ocupă locul 8 cu 3 p (o partidă întreruptă și una mai puțin jucată). În runda a 6-a ea a câștigat la Hadilkar.

LONDRA. Turneul internațional din capitala Angliei are doi câștigători: Anatoli Karpov (U.R.S.S.) și Ulf Andersson (Suedia) ambii cu câte 8,5 p din 13 posibile. Al 3-lea a fost Yasser Seirawan (S.U.A.) cu 8 p.

DORTMUND. Cu 8,5 p din 11 posibile marele maestru cehoslovac Vlastimil Hort a câștigat turneul de la Dortmund. Pe locurile următoare sovieticii Oleg Romanșin și Lev Psahis cu 7,5 p.

U.R.S.S. PENTRU A 18-a OARĂ CAMPIONĂ MONDIALĂ LA HOCHEI

În ultima etapă a turneului final al C.M. de hochei de la Helsinki, Canada a învins Suedia cu 6-0 (2-0, 2-0, 2-0) iar U.R.S.S. și Cehoslovacia au terminat nedecise 0-0. Clasamentul final a fost următorul: 1. U.R.S.S. (care câștigă pentru a 18-a oară titlul mondial) 19 p (59-20), 2. Cehoslovacia 12 p (38-20), 3. Ca-

nada 12 p (46-30), 4. Suedia 9 p (26-35).

Formația „all stars”, alcătuită de ziarștii prezenți la Helsinki, a fost: Kralik (Cehoslovacia) — Kasatonov și Fetisov (U.R.S.S.) — Makarov (U.R.S.S.), Gretzky și Barber (Canada). Golgeterul campionatului a fost canadianul Wayne Gretzky cu 14 puncte.

TELEX

metrat pe 181 km în 4 h.27.52. Sosit la o secundă de câștigător, spaniolul Angel Arroyo a trecut pe primul loc în clasamentul general, urmat la 59 secunde de fostul lider, belgianul Claude Criquielion. ● „Turul regiunilor”, organizat de Ziarul L'Unita (924 km în 7 etape), s-a încheiat cu victoria sovieticului Ivan Mîscenko, urmat la 11 secunde de compatriotul acestuia, V. Demidenko și la 58 de secunde de belgianul N. Emonds. Pe echipe a câștigat U.R.S.S., urmată de R. D. Germană și Italia.

MOTO ● Campionatul mondial de dirt-track a programat la Osljek (Iugoslavia) o probă câștigată de vest-germanul Josef Eigner cu 14 p. L-au urmat Valeri Gordev (U.R.S.S.) și Nikolai Manev (Bulgaria) cu câte 12 p.

RUGBY ● La Lodz, în meci pentru grupa „B” a campionatului european „Cupa FIR”, reprezentativa Poloniei a întrecut cu 38-13 (20-0) formația Portugaliei.

TENIS ● Bjorn Borg a câștigat turneul de la Cairo, învingându-l în finală cu 6-1, 6-4 pe austriacul Peter McNamara. În partida pentru locul trei, Vitas Gerulaitis l-a învins cu 6-1, 6-3 pe Ismail El Shafel. ● În finala turneului de la Hilton Head, americanul Van Winitsky l-a învins cu 6-4, 6-4 pe Chris Lewis (Nova Zeelandă). ● Rezultatele sferturilor de finală ale turneului de la Madrid: Lendl — Gunthardt 7-6, 6-1, Vilas — Wilander 6-4, 6-3, Orantes — Leconte 6-4, 6-3, Noah — Higuera 6-2, 7-6. În semifinale: Lendl — Orantes 6-4, 6-4, Vilas — Noah 7-5, 6-2.

ATLETISM ● Maratonul de la Des Moines (Iowa) a fost câștigat de americanul Pat McGuire în 2.22.31.

BASCHET ● Echipa feminină Monting Zagreb a câștigat pentru a 4-a oară consecutiv „Cupa Iugoslaviei”, învingând în finală cu 79-67 (34-37) pe Jecica Ljubljana. Monting a câștigat în acest an și titlul de campioană.

BOX ● Danezul Henrik Palm și-a păstrat titlul de campion european (profesionist) la categoria semimijlocie, învingându-l la puncte, după 12 reprize, pe italianul Pierangelo Pira, în meciul disputat la Copenhaga. ● La Barcelona, fostul campion european la categoria grea, spaniolul Alfredo Evangelista, l-a învins prin k.o. tehnic în repriza a 6-a pe Ali Lukusa (Zair).

CICLISM ● Etapa a 10-a a „Turului Spaniei” a revenit suedezului Sven-Ake Nilsson, cromo-

Columbia a anunțat oficial că va organiza turneul final al campionatului mondial de fotbal din 1986. Președintele Columbiei, Julio Cesar Turbay Ayala, a informat F.I.F.A. despre hotărârea guvernului columbian de a acorda Federației de fotbal a țării sale toate facilitățile necesare.

COMPETIȚII EUROPENE

ZÜRICH, 2 (Agerpres). — Comisia de selecție a Uniunii europene de fotbal a respins contestația depusă de clubul belgian Anderlecht Bruxelles, în urma incidentelor din meciul Anderlecht — Aston Villa, din semifinalele „Cupei campionilor europeni”, incidente provocate de suporterii echipei engleze. În schimb, Comisia a hotărât ca Aston Villa să dispute următorul său meci pe teren propriu, dintr-o competiție europeană, cu porțile închise (fără public), fiind de asemenea, amendată cu 50 000 franci elvețieni. O amendă (de 15 000 franci elvețieni) a primit și Anderlecht, datorită lipsei măsurilor de securitate.

Au fost, de asemenea, amendate federațiile italiană, scoțiană și olandeză, pentru comportamentul nesportiv al jucătorilor.

U.E.F.A. l-a desemnat pe arbitrul francez Georges Konrath să conducă finala „Cupei campionilor europeni” la fotbal, meci ce se va desfășura la 28 mai, la Rotterdam, între echipele Aston Villa și Bayern München.

La Aachen, în campionatul european pentru echipele de tineri (jucători până la 21 ani), R. F. Germania a întrecut cu scorul de 5-0 (2-0) formația U.R.S.S. Au marcat: Litbarski (2), Reinders, Gruber, Streck.

CUPE ● CAMPIONATE

Ediția din acest an a „Cupei R.F. Germaniei” s-a încheiat cu victoria formației Bayern München, care a învins în finală disputată la Frankfurt pe Mainz, cu scorul de 4-2 (0-2), echipa F.C. Nürnberg.

ANGLIA (etapa a 39-a): Arsenal — West Ham 2-0; Aston Villa — Manchester City 0-0; Coventry — Tottenham 0-0; Ipswich — Middlesbrough 3-1; Leeds — Stoke 0-0; Liverpool — Nottingham 2-0; Manchester United — Southampton 1-0; Notts County — Birmingham 1-4; Sunderland — Brighton 3-0; Swansea — Everton 1-3.

Clasament: Liverpool 78 p (din 38 de mecluri), Ipswich — 74 p și Manchester United 68 p (ambele cu câte 38 de mecluri disputate). ITALIA (etapa a 28-a): Cagliari — Milan 1-1, Cesena — Catanzaro 4-1, Genoa — Bologna 1-0, Internazionale — Fiorentina 1-1, Roma — Napoli 1-1, Torino — Ascoli 2-1, Udinese — Juventus 1-5, Avellino — Como 1-1. În clasament: Juventus 43 p, Fiorentina 42 p, Roma 34 p.